ПЛАН РАБОТЫ ШКОЛЬНОЙ ДУМЫ 

МОУ «НСОШ  №3» 

НА 2011-2012 УЧ.ГОД
                       СЕНТЯБРЬ

Анализ работы за 2010-2011 уч.год. Выборы нового состава Школьной Думы. Задачи и план мероприятий на новый учебный год. Праздничный концерт к Дню учителя. КТД «Любимой школе – 25».
                 ОКТЯБРЬ

Отчет председателей комитетов о проделанной работе. Составление положений. конкурсов вокалистов «Стань звездой», конкурс чтецов «Золотая строка», конкурса «Лесенка успеха».
                НОЯБРЬ

Обсуждение плана подготовки к Новогодним праздникам. Акция «Академия волшебства». Создание театральных групп для проведения Новогодних представлений. Назначение ответственных. Разработать положение о проведении акции «Анти СПИД».
                ДЕКАБРЬ

 Заслушать председателя комитета по культуре и искусству о подготовке к Новогодним праздникам. Подведение итогов за II четверть.

              ЯНВАРЬ
Отчет комитетов о проведении акции «Анти СПИД» и КТД «Новый год». Обсуждение проведения месячника по спортивно-массовой работе, посвященного «Дню Защитника Отечества». Назначение ответственных.
             ФЕВРАЛЬ

Отчет комитетов о проделанной работе. Обсуждение концертной программы. Конкурсная программа для девушек «Мисс школы». Концерт к 8 Марта.

                МАРТ

Обсуждение проведения интеллектуального марафона «Умники и умницы». Назначение ответственных. Проведение итогов за Ш четверть.

              АПРЕЛЬ

Отчет комитета по охране здоровья. Подготовка к празднику «Друзья, прекрасен наш союз». 
               МАЙ

Анализ работы Школьной Думы. Постановка задач на новый уч.год. Праздник Последнего звонка. Выпускной Бал.

